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ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ՖՈՒՏԲՈԼԻ ՖԵԴԵՐԱՑԻԱՅԻ  

ԿԱՐԳԱՊԱՀԱԿԱՆ ԿՈՄԻՏԵԻ ՆԻՍՏԻ 

 

 27 ապրիլի 2017թ. ք. Երևան 

 

ՆԱԽԱԳԱՀՈՒԹՅԱՄԲ՝ Ռ. ՍԻՆՈՅԱՆԻ 

Օ Ր Ա Կ Ա Ր Գ 

 
 

1. 23/04/17թ. «Շիրակ»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ072) խաղին «Ալաշկերտ» թիմի 

ֆուտբոլիստ Անդրանիկ Ոսկանյանի (N 3440) հեռացման (նույն խաղում 2 

զգուշացում) մասին /զեկուցող Ա. Լոպոյան/ 

2. 25/04/17թ. «Բանանց»-«Փյունիկ» (ԳԽ011) խաղին «Բանանց» թիմի ֆուտբոլիստ 

Էմիլ Եղիազարյանի (N 12404) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում) մասին 

/զեկուցող Ա. Լոպոյան/ 

3. ՀՖՖ Արտոնագրման բաժնի պետ Ա. Ազարյանի 25/04/2017թ. ծառայողական 

գրության քննարկումը /զեկուցող Ա. Ազարյան/ 

4. 22/04/17թ. «Ալաշկերտ-01»-«Ադանա-01» (16Բ029) խաղին «Ադանա-01» թիմի 

ֆուտբոլիստ Արթուր Մամիկոնյանի (N 29696) հեռացման (մրցակցին ակնհայտ 

գոլային հնարավորությունից զրկելու համար) մասին /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

5. 22/04/17թ. «Սիսիան-03»-«Արտաշատ-03» (14Բ1034) խաղին «Արտաշատ-03» 

թիմի ներկայացուցչի նախախաղային խորհրդակցությունից ուշանալու մասին 

/զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

6. Մանկապատանեկան բաժանմունքի պետ Բ. Ղալոյանի 25/04/2017թ. զեկուցագրի 

քննարկումը /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

7. Ֆուտզալի և Կանանց ֆուտբոլի բաժանմունքի պետ Խ. Զարգարյանի 25/04/2017թ. 

զեկուցագրի քննարկումը /զեկուցող Խ. Զարգարյան/ 

 

 

 

 

 

ԿԿ-ի անդամներ՝ 

 

 

 

Հրավիրված 

                                                                                                     Ա. Լոպոյան 

Ռ. Դալլաքյան 

Հ. Իգիթյան 

Հ. Բաբայան 

Բ. Ղալոյան 

Խ. Զարգարյան 

Ա. Ազարյան 
 



1. 23/04/17թ. «Շիրակ»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ072) խաղին «Ալաշկերտ» թիմի 

ֆուտբոլիստ Անդրանիկ Ոսկանյանի (N 3440) հեռացման (նույն խաղում 2 

զգուշացում) մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

23/04/17թ. «Շիրակ»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ072) խաղին «Ալաշկերտ» թիմի ֆուտբոլիստ 

Անդրանիկ Ոսկանյանի (N 3440) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում) համար, 

ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 16-րդ հոդվածի 6-րդ կետի համաձայն` 

որակազրկել 2 խաղով, «Ալաշկերտ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 50000 դրամ:  

 

2. 25/04/17թ. «Բանանց»-«Փյունիկ» (ԳԽ011) խաղին «Բանանց» թիմի ֆուտբոլիստ 

Էմիլ Եղիազարյանի (N 12404) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում) մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

25/04/17թ. «Բանանց»-«Փյունիկ» (ԳԽ011) խաղին «Բանանց» թիմի ֆուտբոլիստ 

Էմիլ Եղիազարյանի (N 12404) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում) համար, 

ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 16-րդ հոդվածի 4-րդ կետի համաձայն` 

որակազրկել 1 խաղով, «Բանանց» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 25000 դրամ:  

 
 

3. ՀՖՖ Արտոնագրման բաժնի պետ Ա. Ազարյանի 25/04/2017թ. ծառայողական 

գրության քննարկումը 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

3.1 «Շիրակ» ֆուտբոլային ակումբը փաստաթղթային փաթեթի ներկայացման 

ժամկետը խախտելու համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնագրքի 17-րդ հոդվածի 

5-րդ կետի համաձայն` «Շիրակ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 200000 դրամ: 

3.2 «Շիրակ» ֆուտբոլային ակումբը հոդված 50bis-ով սահմանված դրույթները 

խախտելու համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնագրքի 17-րդ հոդվածի 1-րդ 

կետի համաձայն` «Շիրակ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 600000 դրամ: 

 

4. 22/04/17թ. «Ալաշկերտ-01»-«Ադանա-01» (16Բ029) խաղին «Ադանա-01» թիմի 

ֆուտբոլիստ Արթուր Մամիկոնյանի (N 29696) հեռացման (մրցակցին ակնհայտ 

գոլային հնարավորությունից զրկելու) մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

22/04/17թ. «Ալաշկերտ-01»-«Ադանա-01» (16Բ029) խաղին «Ադանա-01» թիմի 

ֆուտբոլիստ Արթուր Մամիկոնյանի (N 29696) հեռացման (մրցակցին ակնհայտ 

գոլային հնարավորությունից զրկելու) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական 

կանոնակարգի 19-րդ հոդվածի 5-րդ կետի համաձայն` որակազրկել 1 խաղով, 

Չարենցավանի մանկապատանեկան մարզադպրոցին տուգանել 2000 դրամ:  

 



5. 22/04/17թ. «Սիսիան-03»-«Արտաշատ-03» (14Բ1034) խաղին «Արտաշատ-03» 

թիմի ներկայացուցչի նախախաղային խորհրդակցությունից ուշանալու մասին 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

22/04/17թ. «Սիսիան-03»-«Արտաշատ-03» (14Բ1034) խաղին «Արտաշատ-03» թիմի 

ներկայացուցչի նախախաղային խորհրդակցությունից ուշանալու համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 19-րդ կետի համաձայն` 

Արտաշատի համալիր մարզադպրոցին տուգանել 1000 դրամ:  

 

6. Մանկապատանեկան բաժանմունքի պետ Բ. Ղալոյանի 25/04/2017թ. զեկուցագրի 

քննարկումը 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

Խախտվել է 2016-2017թթ. մրցաշրջանի մանկապատանեկան մրցումների Կանոնա-

կարգի Հոդված 12-ի 5-րդ կետի երկրորդ ենթակետը՝ 

2016-2017թթ. մրցաշրջանի Մ14Ա այաջնությունում 14Ա084 Բանանց-03 - Փյունիկ-2-03 

խաղերին Փյունիկ-2-03 թիմի մարզիչ՝ Էմիլ Մեսրոպյանը /242/ դարպասապահին չի 

փոխարինել՝ տուգանք /5.000դ./: 

«Փյունիկ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 5000 դրամ:  

 

7. Ֆուտզալի և Կանանց ֆուտբոլի բաժանմունքի պետ Խ. Զարգարյանի 25/04/2017թ. 

զեկուցագրի քննարկումը 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

Խախտվել է 2016-17թթ. Կանանց ֆուտբոլի մրցաշարի  կանոնակրգի հոդված 7-ի 11-

րդ կետի պահանջները` 

22.04.2017թ (ԿՄ-Ա 014) Գյումրի-Աղջիկներ-1 – ԱՖԴ-Հոմենմեն խաղին Գյումրի-

Աղջիկներ-1 թիմի մարզիչ Արթուր Գևորգյանը (26868) արձանագրությունում նշված 

դարպասապահին խաղաժամանակ չի տրամադրել՝ տուգանք /1 x 17 x 500 = 8500դ: 

«Տրիբունա» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 8500 դրամ: 

 

ՆԱԽԱԳԱՀ                     Ռ. ՍԻՆՈՅԱՆ 

 

 

ՔԱՐՏՈՒՂԱՐ          Ա. ԼՈՊՈՅԱՆ 


